

4 ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ ΘΕΑ

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΑΣΙΛΑΟΥ



ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Πριν από λίγες μέρες παρουσιάστηκε και επίσημα η νέα τουριστική ιστοσελίδα του Δήμου Μονεμβασίας www.monemvasia.gr. Μέσα από τις σελίδες της, ο επισκέπτης της περιοχής μπορεί να βρει όλες τις πληροφορίες που θα χρειαστεί προκειμένου να γνωρίσει τον Δήμο Μονεμβασίας και να οργανώσει τις διακοπές του με τον καλύτερο τρόπο: αξιοθέατα, μνημεία, ιστορία, παραλιές, πολιτισμός, εκδηλώσεις, τοπικά προϊόντα, συνταγές, αλλά και πληροφορίες για

εναλλακτικές μορφές τουρισμού, όπως πεζοπορία, αναρρίχηση, θρησκευτικός τουρισμός κ.λπ. Επίσης, δίνεται η δυνατότητα στον επισκέπτη να επιλέξει κατάλυμα για τη διαμονή του, αλλά και να «ανεβάσει» τις εμπειρίες από το ταξίδι του. Στις σελίδες του site προτείνονται μονοήμερες εκδρομές αλλά και πλήρη ταξιδιωτικά προγράμματα, ενώ η λειτουργία του συνδυάζεται με τη δημιουργία ενός μηνιαίου ενημερωτικού δελτίου (newsletter) με συνεντεύξεις προσώπων που

σχετίζονται με την περιοχή, τουριστικά νέα, συνταγές και διάφορα άρθρα. «Πρόκειται για μια ιστοσελίδα με αμιγώς τουριστικό περιεχόμενο. Σχεδιάστηκε με τέτοιο τρόπο, ώστε να είναι φιλική προς τον χρήστη του διαδικτύου και να παρέχει πληροφορίες άμεσα και χρηστικές», δήλωσε ο πρόεδρος της Επιτροπής Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Μονεμβασίας, Λύρας Χαράλαμπος, και πρόσθεσε: «Μέσα από την περιήγηση του www.monemvasia.gr γίνεται κατανοητό πως ο Δήμος Μονεμβασίας μπορεί να αποτελέσει προορισμό πολυήμερων διακοπών για όλες τις εποχές του έτους, αφού συνδυάζει τη μοναδικότητα της Καστροπολιτείας με πλήθος άλλων αξιοθέατων, προορισμών και δραστηριοτήτων. Πρόκειται για ένα βασικό εργαλείο επικαιριότητας, ενταγμένο στο σχεδιασμό του Δήμου Μονεμβασίας για την προβολή του τουριστικού προϊόντος της περιοχής». Η ιστοσελίδα είναι μεταφρασμένη στην αγγλική γλώσσα και θα ακολουθήσει η μετάφρασή της και σε άλλες, ενώ συνδέεται με τους σημαντικότερους ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης.



ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ ΑΠΟ ΤΗ SAS

Με μια ελκυστικότερη προσφορά μάς προτείνουν να χαρούμε τη φετινή άνοιξη οι Σκανδιναβικές Αερογραμμές (Scandinavian Airlines System - SAS). Η εταιρεία προσφέρει μία δωρεάν διανυκτέρευση με πρινοί και όλους τους φόρους στην Κοπεγχάγη, σε όλους τους ταξιδιώτες που θα επιλέξουν τη SAS για να ταξιδέψουν από την Αθήνα στις Ηνωμένες Πολιτείες ή στους ασιατικούς προορισμούς που εξυπηρετεί, μέσω της προέλευσής της Δανίας. Αγοράστε το εισιτήριό σας άμεσα από τον ταξιδιωτικό σας πράκτορα ή απευθείας από τα γραφεία της SAS στην Αθήνα (Τ/210-96.18.411) και επωφεληθείτε της προσφοράς. Για όλες τις πτήσεις, τις υπηρεσίες και τα προϊόντα της SAS, η οποία «σημειωτέον» ανακρίθηκε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά «η πιο συνεπής εταιρεία της Ευρώπης», μπορείτε επίσης να ηλεκτρολογιστείτε www.flysas.gr.

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΤΗ LOUIS

Μια αποκλειστική πασχαλινή κρουαζιέρα (5 ημέρες / 4 νύκτες) με το κομψό κρουαζιερόπλοιο Orient Queen θα πραγματοποιήσει το αμέσως επόμενο διάστημα η Louis Hellenic Cruises. Με αφετηρία τον Πειραιά και προορισμούς την Κωνσταντινούπολη με διανυκτέρευση, τη Σμύρνη, την Πάτμο και τη Μύκονο, οι επιβάτες θα έχουν τη μοναδική ευκαιρία σε μια πενήδημη κρουαζιέρα και σε εξαιρετικά συμφέρουσα τιμή, ειδικά για τις οικογένειες (τα παιδιά έως 16 ετών πληρώνουν μόνο λιμενικά τέλη και επίναυλο), να ζήσουν την κατόνυξη της Ανάστασης στο Οικουμενικό Πατριαρχείο. Μια πραγματικά ξεχωριστή πρόταση για μικρούς και μεγάλους! Η αναχώρηση είναι προγραμματισμένη από τον Πειραιά για τη Μεγάλη Παρασκευή, 13 Απριλίου, ενώ η επιστροφή είναι εξασφαλισμένη με ακτοπλοϊκό εισιτήριο από τη Μύκονο για την Τρίτη του Πάσχα, 17 Απριλίου. Επίσης, υπάρχει η δυνατότητα να συνεχίσει κανείς την κρουαζιέρα στους προορισμούς Ρόδο, Ηράκλειο, Σαντορίνη και να επιστρέψει στον Πειραιά στις 20 Απριλίου.

Περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις: Τ/210-45.83.499.



ταξίδια

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΕΚΔΟΣΗ: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.
Εθνάρχου Μακαρίου & Δημητρίου Φαληρέως, 2,
Νέο Φάληρο, 155 47
Τηλ.: 210-48.08.000, Fax: 210-48.08.055
Email: taxidia@kathimerini.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ
Σωκράτης Τσιλιάρης
nichlas@kathimerini.gr
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Παναγιώτης Ραζιζιώκος
emprk@kathimerini.gr

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΨΑΗΣ
Κυριακή Βασιλάου
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ
Ντίνος Κούσιος
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ Ανθή Γκιουλιμουρα, Γεωργία Τζαβί
ΔΙΟΡΘΩΣΗ Δημήτρα Καράμπελα
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΕΚΔΟΣΕΩΝ
Ντάνο Λαμπρούλια (danos@kathimerini.gr)
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ
Ελένη Γκάνου (eggaleis@kathimerini.gr)
ΤΗΛ. ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
210-48.08.000, 210-48.08.227,
Fax: 210-48.08.228
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑΣ: ΜΟΝΤΑΖ - ΕΚΤΥΠΩΣΗ - ΒΒΛΩΣΕΙΣ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Α.Ε.